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Мета роботи. Аналітичне відтворення повної хронології терористичних 
атак України ударними безпілотними літальними апаратами 
(БПЛА) у січні 2025 року на основі відкритих офіційних джерел 
та формування узагальненої картини їх інтенсивності, 
просторово-часового розподілу й спрямованості на різні 
елементи інфраструктури. 

Результати дослідження. Виокремлено періоди інтенсивного 
застосування дронів, окреслено основні напрями атак та типи 
об’єктів, що піддавалися ураженню. Виявлено часові 
закономірності у виборі моментів нанесення ударів, а також 
типові сценарії використання ударних БПЛА у розрізі 
послідовності та комбінування атак. 

Теоретична цінність дослідження. Поглиблення наукового розуміння 
сучасних форм терористичних впливів із застосуванням 
ударних БПЛА та їхньої ролі в ескалації безпекових загроз. 
Запропонований підхід до хронологізації та систематизації 
атак створює основу для подальшого розвитку теоретичних 
моделей аналізу дронових загроз, просторово-часової 
динаміки атак та оцінки вразливості елементів критичної 
інфраструктури. 

Практична цінність дослідження. Можливість використання отриманих 
результатів для вдосконалення системи цивільного захисту та 
підвищення ефективності реагування на загрози ударних 
БПЛА. 

Оригінальність дослідження: Запропонована аналітична база для 
вивчення розвитку дронових атак та вироблення 
стратегічних підходів до їх нейтралізації. 

Обмеження дослідження. Зумовлені залежністю від відкритих 
офіційних даних, які можуть бути неповними, фрагменто-
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ваними або поданими з часовими затримками, а також 
відсутність детальних тактико-технічні характеристики 
застосованих БПЛА, можливі розбіжності у звітності різних 
органів та територіальних структур; майбутні дослідження 
можуть бути спрямовані на розширення інформаційної бази 
за рахунок інтеграції геоінформаційних даних, залучення 
статистики роботи систем протиповітряної оборони, 
вивчення соціально-економічних наслідків дронових атак та 
розроблення прогнозних моделей інтенсивності та напрямів 
майбутніх ударів. 

Тип статті. Оглядова. 
 

Possible discrepancies in reporting among various agencies 
and regional structures may also affect chronological 
accuracy. Future research may focus on expanding the 
information base through the integration of geoinformation 
data, statistics from air-defense systems, analysis of the 
socioeconomic consequences of drone attacks, and the 
development of predictive models of attack intensity and 
directions. 

Paper type. Review. 

Ключові слова: ударні безпілотні літальні апарати, Shahed, 
терористичні атаки, хронологія атак, критична 
інфраструктура, безпека. 
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Вступ 

Січень 2025 року став періодом інтенсивного застосування рф ударних безпілотних літальних 
апаратів (БПЛА) проти України, що зумовило зростання загроз для цивільної та критичної 
інфраструктури. Використання дронів типу Shahed та їхніх модифікацій перетворилося на один 
із основних засобів дистанційного ураження, спрямованих на деморалізацію населення та 
дестабілізацію функціонування життєво важливих систем. Офіційні джерела засвідчують 
значну кількість атак, які різняться за масштабами, географією та наслідками, що актуалізує 
потребу в їх систематичному аналізі. 

Теоретичні засади дослідження ударних дронових атак ґрунтуються на аналізі 
технічних, тактичних та організаційних особливостях їхнього застосування. Зокрема, у роботі 
[1] сформульовано фундаментальні підходи до виявлення та протидії маловисотним та 
малорозмірним БПЛА, що створюють значні труднощі для традиційних систем 
протиповітряної обороної (ППО). Питання формування угруповань БПЛА й оцінки їх 
ефективності в умовах надзвичайних ситуацій розглянуто у дослідженні [2], де підкреслено 
важливість оптимізації тактики масованого застосування. 

Аналіз змін характеру дронових атак у 2023 році представлено у роботі [3], де показано 
еволюцію тактики противника від поодиноких запусків до структурованих серійних ударів із 
варіативністю маршрутів. Внесок у вивчення динаміки атак здійснено у праці [4], присвяченій 
подіям травня 2024 року, де зафіксовано перехід до більш системних та масованих операцій 
із залученням різнорідних засобів ураження. 

Проблематиці протидії іранським БПЛА типу “Shahed” присвячено роботу [5], де 
акцентовано на особливостях їх виявлення й перехоплення. Розвиток концепцій ройового 
застосування ударних БПЛА, що стає все більш актуальним, описано у дослідженні [6]. Питання 
підвищення ефективності ППО в умовах масованих атак розкрито у роботі [7], де 
запропоновано низку організаційно-технічних заходів щодо зміцнення оборонних 
спроможностей. 

Сучасні підходи до класифікації ударних БПЛА за допомогою нейронних мереж 
наведено в дослідженні [8], що відкриває перспективи підвищення точності прогнозування 
напрямків ударів. Поглиблений аналіз технічної модернізації БПЛА типу Shahed-136/“Герань-
2” наведено у роботі [9], де доведено послідовність адаптації цих систем до умов сучасного 
бою. Додаткові аспекти оцінювання ефективності атак і розвідувальних факторів висвітлено у 
дослідженні [10], що розглядає недоліки виявлення та реагування на дронові загрози. 

Результати наукових досліджень свідчать про стійку тенденцію до зростання 
інтенсивності ударних дронових атак, ускладнення алгоритмів їхньої навігації, розширення 
масштабів застосування та вдосконалення технічних параметрів апаратів. Виходячи з цього, 
постає необхідність систематичного підходу до аналізу наявних даних, що дозволяє 
впорядкувати розрізнену інформацію, виявити закономірності та узагальнити ключові 
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тенденції. Основною задачею є створення узгодженої структури дослідження, яка забезпечує 
комплексну оцінку динаміки подій, визначення пріоритетних напрямів аналізу та формування 
науково обґрунтованих висновків щодо розвитку відповідних явищ. Виконання цієї задачі 
створює основу для подальших досліджень та вдосконалення заходів реагування.  

Методологія дослідження базується на системному підході до збору, обробки та 
аналізу відкритих даних, що стосуються зафіксованих атак, технічних характеристик ударних 
БПЛА та тактико-технічних параметрів їх застосування. Інформаційну основу становлять 
офіційні звіти, результати наукових досліджень, відкриті аналітичні огляди та підтверджені 
повідомлення державних структур. 

Результати та обговорення 

У січні 2025 року зафіксовано серію масованих атак на територію України з використанням 
ударних безпілотних літальних апаратів (БПЛА) типу Shahed, безпілотників-імітацій та 
керованих ракет. Нижче наведена хронологія подій із зазначенням кількості застосованих 
засобів, напрямків запуску, результатів ППО та радіоелектронної боротьби (РЕБ), а також 
наслідків для цивільної та критичної інфраструктури [11–67]. 

01 січня 2025 року. Массована атака 111 ударними БПЛА типу Shahed та 
безпілотниками інших типів. Атака розпочалася з 20:30 31 грудня 2024 року на 1 січня 2025 
року [11]. Дрони запускалися з напрямків Брянськ, Орел, Приморсько-Ахтарськ та Крим. 
Станом на 09:30 підтверджено збиття 63 БПЛА у Полтавській, Сумській, Київській, 
Чернігівській, Черкаській, Запорізькій, Житомирській, Хмельницькій, Кіровоградській та 
Миколаївській областях; 46 дронів локально відведено. Два апарати залишили український 
повітряний простір у напрямку РФ та Білорусі. 

02 січня 2025 року. Массована атака 72 ударними БПЛА Shahed та іншими 
безпілотниками, початок о 19:00 1 січня [12]. Станом на 08:30 підтверджено збиття 47 БПЛА у 
Полтавській, Сумській, Харківській, Київській, Чернігівській, Черкаській, Кіровоградській, 
Дніпропетровській, Одеській, Херсонській та Миколаївській областях. Локально відведено 24 
безпілотника-імітатора, один апарат втрачено. 

03 січня 2025 року. Массована атака 93 ударними БПЛА Shahed та безпілотниками-
імітаторами з напрямків Брянськ, Миллерово, Орел. Відбивання атаки здійснювали авіація, 
зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ та мобільні вогневі групи ПС і Сил оборони України. 
Підтверджено збиття 60 БПЛА, 26 локально відведено без негативних наслідків, один апарат 
перебував у повітрі [13]. Зафіксовано 7 попадань по приватних підприємствах та 
багатоквартирних будинках у Київській, Донецькій та Чернігівській областях. 

Також 3 січня зафіксовано повторну комбіновану атаку: 5 зенітних ракет С-300 по 
Курщині, 3 баллістичні ракети “Іскандер-М” по Чернігівщині, 3 керовані авіаційні ракети Х-
59/69 та 32 ударні БПЛА Shahed з безпілотниками-іміторами. Станом на 20:00 збито 3 ракети 
Х-59/69 та 13 БПЛА, 19 безпілотників-іміраторів локально відведено [14]. 

04 січня 2025 року. Массована атака 81 БПЛА Shahed та безпілотниками-імітаторами з 
напрямків Брянськ, Курськ, Орел та Приморсько-Ахтарськ. Підтверджено збиття 34 апаратів, 
47 безпілотників-іміраторів локально відведено [15]. У Чернігівській та Сумській областях 
пошкоджено приватні будинки. 

05 січня 2025 року. Массована атака 103 БПЛА Shahed. Підтверджено збиття 61 апарата, 
42 локально відведено [16]. Пошкоджено приватні будинки, троє людей отримали поранення. 

06 січня 2025 року. Комбінована масована атака двома авіаційними ракетами Х-59 та 
128 БПЛА Shahed і безпілотниками-іміторами. Силою ППО збито 2 ракети та 79 БПЛА, 49 
локально відведено [17]. Унаслідок падіння уламків пошкоджено будівлі підприємств, установ 
та приватні будинки. 
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07 січня 2025 року. Массована атака 38 БПЛА Shahed. 28 апаратів збито силами ППО, 10 
локально відведено (3 повернулися у повітряний простір РФ) [18, 19]. 

08 січня 2025 року. Массована атака 66 БПЛА Shahed. 41 збито, 22 локально відведено, 
2 апарати залишили повітряний простір Білорусі. Зафіксовано одне попадання у нежитлову 
будівлю в Чугуєві, Харківська область [20]. 

09 січня 2025 року. Массована атака 70 БПЛА Shahed та безпілотниками-імітаторами з 
напрямків Миллерово, Орел, Курськ, Брянськ, Приморсько-Ахтарськ. 46 збито, 24 локально 
відведено [21]. Обломки дронів пошкодили приватні будинки в Харківській, Сумській та 
Черкаській областях. 

10 січня 2025 року. Массована атака 72 БПЛА Shahed та безпілотниками-імітаторами з 
напрямків Миллерово, Орел, Брянськ, Приморсько-Ахтарськ. Підтверджено збиття 33 дронів, 
34 локально відведено, один апарат покинув повітряний простір України. Зафіксовано 5 
попадань по підприємствах та господарчих спорудах у Чернігівській області; поранено одного 
цивільного. У Києві збитий БПЛА пошкодив багатоповерхівку та автомобілі [22]. 

11 січня 2025 року. Массована атака 74 ударними БПЛА Shahed із напрямків 
Миллерово, Орел, Брянськ, Приморсько-Ахтарськ. Підтверджено збиття 47 апаратів у 
Полтавській, Сумській, Харківській, Черкаській, Чернігівській, Київській, Дніпропетровській, 
Запорізькій, Кіровоградській, Херсонській та Миколаївській областях; ще 27 апаратів локально 
втрачено. У семи областях уламки БПЛА пошкодили господарські будівлі, установи, приватні 
будинки та автомобілі [23]. 

12 січня 2025 року. Массована атака центру та сходу України 94 ударними БПЛА Shahed. 
Сили ППО збили 60 апаратів, ще 34 локально відведено. Пошкоджено декілька житлових 
будинків у Полтавській, Сумській та Харківській областях [24]. 

13 січня 2025 року. Массована атака 110 ударними БПЛА Shahed та безпілотниками-
іміторами з напрямків Миллерово, Орел, Брянськ, Приморсько-Ахтарськ. Підтверджено 
збиття 78 апаратів у Полтавській, Сумській, Харківській, Черкаській, Чернігівській, Київській, 
Дніпропетровській, Миколаївській, Запорізькій, Житомирській, Хмельницькій та Донецькій 
областях; 31 безпілотник-імітатор локально втрачено. У Сумській, Київській, Житомирській та 
Запорізькій областях уламки пошкодили будівлі підприємств, установи, приватні будинки та 
автотранспорт [25]. 

14 січня 2025 року. Массована атака 80 ударними БПЛА Shahed та безпілотниками-
іміторами з напрямків Миллерово, Орел, Курськ та Приморсько-Ахтарськ. Підтверджено 
збиття 58 апаратів у Полтавській, Сумській, Харківській, Черкаській, Київській, Житомирській, 
Кіровоградській, Дніпропетровській, Миколаївській, Одеській та Херсонській областях; 21 
апарат локально втрачено. Зафіксовано одне попадання [26]. 

15 січня 2025 року. Массована атака 74 ударними БПЛА Shahed з одночасним 
застосуванням авіаційних ракет Х-101 з літаків Ту-95, ракет “Кинджал” з МіГів, корабельних 
ракет “Калібр” та 9 балістичних ракет наземного базування. Сили ППО збили 47 БПЛА, ще 27 
локально втрачено. Попадань ударних дронів не зафіксовано [27]. 

16 січня 2025 року. Массована атака центру, півдня та сходу України 55 ударними БПЛА 
Shahed та безпілотниками-іміторами з напрямків Миллерово, Орел, Брянськ, Приморсько-
Ахтарськ. Підтверджено збиття 34 апаратів, ще 18 локально втрачено. Зафіксовано три попадання: 
у Полтавській області пошкоджена енергетична інфраструктура, у Чернігівській області – 
адміністративна будівля, ангари та техніка, у Харківській області – приватні будинки [28-30]. 

17 січня 2025 року. Комбінована массована атака двома балістичними ракетами 
“Іскандер-М” та 50 ударними БПЛА Shahed і безпілотниками-іміторами. Під час 
протиповітряного бою збито 33 апарати, ще 11 локально втрачено (з них 2 залишили 
повітряний простір Румунії). Зафіксовано 6 попадань: у Київській області пошкоджено кафе-
магазин і котельну, у Харківській області (Дергачі) – виробничо-складське приміщення, у 
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Черкаській області – цивільна забудова, в Одеській області (Ізмаїльський район) – будівлі та 
житловий будинок [31–33]. 

18 січня 2025 року. Комбінована массована атака 4 балістичними ракетами “Іскандер-
М” та 39 ударними БПЛА Shahed і безпілотниками-іміторами. Підтверджено збиття 2 ракет та 
24 дронів, ще 14 локально втрачено. Зафіксовано одне попадання у Дніпропетровській області 
(Павлоград) – руйнування промислового підприємства [34-38]. 

19 січня 2025 року. Массована атака 61 ударним БПЛА Shahed та безпілотниками-
іміторами з напрямків Миллерово, Брянськ та Орел. Збиті 43 апарати у Полтавській, Сумській, 
Харківській, Черкаській, Чернігівській, Київській, Житомирській, Дніпропетровській та 
Миколаївській областях, ще 15 локально втрачено. Зафіксовано два попадання. Пізніше 
підтверджено ще одне збиття дрону у Сумській області [39, 40]. 

20 січня 2025 року. Комбінована массована атака балістичними ракетами “Іскандер-М” 
із Курської області та 141 ударним БПЛА Shahed і безпілотниками-іміторами з п’яти напрямків: 
Миллерово, Орел, Брянськ, Курськ, Приморсько-Ахтарськ. Відбивання атаки здійснювали 
авіація, зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ та мобільні вогневі групи ПС і Сил оборони 
України. Збиті 93 ударних БПЛА, 47 апаратів-іміраторів локально втрачено, 2 з них 
повернулися на територію агресора. Зафіксовано одне попадання [41-43]. 

21 січня 2025 року. Комбінована массована атака України 4 балістичними ракетами 
“Іскандер” та 131 ударним БПЛА Shahed і безпілотниками-іміторами різних типів із напрямків: 
Миллерово, Орел, Приморсько-Ахтарськ. Відбивання атаки здійснювали авіація, зенітні 
ракетні війська, підрозділи РЕБ та мобільні вогневі групи ПС і Сил оборони України. 
Підтверджено збиття 72 апаратів у 17 областях України, пошкоджені будівлі, автотранспорт та 
лінії електропередач у Черкаській, Полтавській та Харківській областях; 59 апаратів локально 
втрачено [44, 45]. 

22 січня 2025 року. Массована атака центру, півдня та сходу України 99 ударними БПЛА 
Shahed та безпілотниками-іміторами різних типів із напрямків: Чауда–Крим, Миллерово, Брянськ, 
Курськ, Орел, Приморсько-Ахтарськ. Підтверджено збиття 65 апаратів у 10 областях; 30 
безпілотників-іміраторів локально втрачено без негативних наслідків. Зафіксовано 4 попадання, 
пошкоджено установи, промислові підприємства, господарські та житлові будівлі в Николаївській, 
Дніпропетровській, Київській, Черкаській, Сумській та Хмельницькій областях [46–48]. 

23 січня 2025 року. Комбінована массована атака центру, півдня та сходу України 
баллистикою, 89 ударними БПЛА Shahed та безпілотниками-іміторами різних типів. Збиті 57 
апаратів, ще 27 локально втрачено. Зафіксовано 5 попадань у промислові та енергетичні 
об’єкти, 46 осіб отримали поранення [49–51]. 

24 січня 2025 року. Массована атака 58 ударними БПЛА Shahed та безпілотниками-
іміторами різних типів. Підтверджено збиття 25 апаратів, 27 локально втрачено. Зафіксовано 
6 попадань: Київська область – Глеваха, пошкоджена житлова десятиповерхівка (1 загиблий, 
2 поранених), Бровари – загорівся двоповерховий приватний будинок (2 загиблих), Львівська 
область – пошкоджений житловий будинок і автотранспорт [52, 53]. 

25 січня 2025 року. Комбінована массована атака 2 управлінними авіаційними 
ракетами Х-59/69 із повітряного простору Чорного моря та 61 ударним БПЛА із напрямків 
Орел, Курськ, Брянськ, Миллерово, Приморсько-Ахтарськ. Підтверджено збиття двох ракет і 
46 БПЛА; 15 апаратів локально втрачено. У Київській, Черкаській та Хмельницькій областях 
ушкоджено будівлі підприємств, установи, житлові будинки та автотранспорт; у Харківській 
області пошкоджено будівлі, господарські об’єкти та ЛЕП [54, 55]. 

26 січня 2025 року. Массована атака 71 ударним БПЛА Shahed та безпілотниками-
іміторами з Орла, Курська, Брянська, Миллерово та Приморсько-Ахтарська. Підтверджено 
збиття 50 апаратів, 9 локально втрачено. Зафіксовано 12 попадань: у Сумах – сквер у центрі 
міста, у Харкові – пошкодження вікон і дахів 12 приватних будинків [56, 57]. 
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27 січня 2025 року. Массована атака 104 ударними БПЛА Shahed та безпілотниками-
іміторами різних типів. Збиті 57 апаратів, ще 39 локально втрачено. Пошкоджена критична 
інфраструктура Івано-Франківської області, цивільні об’єкти Київської області, житлова 
багатоповерхівка в Дніпрі. Зафіксовано 8 попадань [58]. 

28 січня 2025 року. Массована атака 100 ударними БПЛА Shahed та безпілотниками-
іміторами різних типів із напрямків: Орел, Брянськ, Курськ, Миллерово, Приморсько-Ахтарськ, 
Чауда–Крим. Підтверджено збиття 65 апаратів у 12 областях; 28 безпілотників-іміраторів 
локально втрачено, 2 повернулися до РФ і Білорусі. Зафіксовано 7 попадань: пошкоджено 
будівлі підприємств, об’єкти інфраструктури, житлові багатоквартирні та приватні будинки в 
Київській, Черкаській, Чернігівській, Одеській та Харківській областях [59–61]. 

29 січня 2025 року. Массована атака 57 ударними БПЛА Shahed та безпілотниками-
іміторами із напрямків Курськ, Миллерово, Приморсько-Ахтарськ та Чауда. Підтверджено 
збиття 29 апаратів у 9 областях; 14 безпілотників-іміраторів локально втрачено. Зафіксовано 
14 попадань: ушкоджено Дарницьке депо (Київ), припортову інфраструктуру Ізмаїла та Одеси, 
житлові будинки в Змієві Харківської області [62–64]. 

30 січня 2025 року. Массована атака 81 ударним БПЛА. Збиті 37 апаратів у 10 областях; 
39 локально втрачено. Зафіксовано 5 попадань: пошкоджено промислові підприємства, 
житлові багатоквартирні та приватні будинки, автотранспорт; у Сумах ударний БПЛА влучив у 
багатоповерхівку (9 загиблих, 14 поранених) [65, 66]. 

31 січня 2025 року. Массована атака 102 ударними БПЛА із напрямків Курськ, Брянськ, 
Миллерово, Приморсько-Ахтарськ та окупованого Криму. Відбиття атаки забезпечували 
зенітні ракетні війська, підрозділи РЕБ та мобільні вогневі групи ПС і Сил оборони України. 
Підтверджено збиття 59 апаратів у 12 областях; 37 безпілотників-іміраторів локально 
втрачено. Зафіксовано 6 попадань: пошкоджено три приватні будинки в Миколаївській 
області, лікарню, житло, адміністративну будівлю та склад в Одеській області [67]. 

В таблиці 1 наведено хронологію терористичних атак по території України в січні 2025 року 
 
Таблиця 1 – Хронологія терористичних атак по території України в січні 2025 року 

Дата Всього БПЛА Збиті 
Відведено 

(РЕБ)* 

Локально 
загублено* Попадання* Примітки 

01.01.25 111 63 46 2 – – 

02.01.25 72 47 24 1 – – 

03.01.25 (1) 93 60 26 – 7 – 

03.01.25 (2) 32 13 – 19 – 11 ракет 

04.01.25 81 34 – 47 – – 

05.01.25 103 61 – 42 – – 

06.01.25 128 79 – 49 – 2 ракети 

07.01.25 38 28 – 10 – – 

08.01.25 66 41 – 24 1 – 

09.01.25 70 46 – 24 – – 

10.01.25 72 33 – 34 5 – 

11.01.25 74 47 – 27 – – 

12.01.25 94 60 – 34 – – 

13.01.25 110 78 – 31 1 – 

14.01.25 80 58 – 21 1 – 

15.01.25 74 47 – 27 – 9 ракет 

16.01.25 55 34 – 18 3 – 

17.01.25 48 33 – 9 6 2 ракети 
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Дата Всього БПЛА Збиті 
Відведено 

(РЕБ)* 

Локально 
загублено* Попадання* Примітки 

18.01.25 39 24 – 14 1 4 ракети 

19.01.25 61 44 – 15 2 – 

20.01.25 141 93 – 47 1 1 ракета 

21.01.25 131 72 – 59 – 4 ракети 

22.01.25 99 65 – 30 4 – 

23.01.25 89 57 – 27 5 – 

24.01.25 58 25 – 27 6 – 

25.01.25 61 46 – 15 – 2 ракети 

26.01.25 71 50 – 9 12 – 

27.01.25 104 57 – 39 8 – 

28.01.25 100 65 – 28 7 – 

29.01.25 57 29 – 14 14 – 

30.01.25 81 37 – 39 5 – 

31.01.25 102 59 – 37 6 – 

Всього 2595 
1585 

(61,08%) 
96 (3,69%) 819 (31,56%) 95 (3,67%) 35 ракет 

*Примітки: 
відведено (РЕБ) – нейтралізовані системами радіоелектронної боротьби або дрони-імітатори. 
локально загублено – дрони, що втратили локацію без негативних наслідків. 
попадання – удари по інфраструктурних об’єктах, цивільних будівлях та промислових об’єктах. 
 

Перша декада (1–10 січня 2025 року) характеризувалася систематичними масованими 
атаками з використанням ударних дронів Shahed та інших дронів-імітацій. Щоденний обсяг 
атак коливався від 38 до 103 УБПЛА, при цьому велика частина дронів була перехоплена 
силами протиповітряної оборони, а частина – локально втрачена без негативних наслідків. 
Відзначалися хвильові атаки, комбіновані дії з використанням авіаційних та ракетних засобів, 
а також ураження критичних об’єктів інфраструктури, житлових будинків та промислових 
підприємств. Попадання, зафіксовані у період 1–10 січня, свідчать про адаптацію противника 
та підвищення точності атак. 

Друга декада (11–20 січня 2025 року) демонструвала зростання інтенсивності атак і 
збільшення кількості дронів до 141 УБПЛА на день. Активно застосовувалися комбіновані 
методи: дрони-імітатори, баллистичні та крилаті ракети, що створювало значне навантаження 
на протиповітряну оборону та мобільні групи реагування. Незважаючи на ефективне 
протидію, реєструвалися попадання у житлові та адміністративні об’єкти, промислові 
підприємства та інфраструктурні об’єкти, що підтверджує високий рівень організації та 
адаптивності атак. 

Третя декада (21–31 січня 2025 року) відзначалася системністю та комплексністю 
ударів, з регулярним використанням комбінацій дронів Shahed, дронів-імітацій та ракетних 
засобів. Щодня відбувалися атаки від 57 до 131 УБПЛА. Підвищена точність і 
цілеспрямованість ударів призводила до пошкодження промислових об’єктів, житлових 
будинків, автотранспорту та ліній електропередач, а у деяких випадках – до жертв серед 
цивільного населення. 

Висновки 

У січні 2025 року по території України спостерігалася активна серія масованих атак із 
застосуванням ударних безпілотних літальних апаратів, що демонструють стійку тенденцію до 
зростання частоти та масштабності ударів, ускладнення маршрутів і тактики застосування, 
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активне використання дронів-імітацій та комбінованих засобів ураження, підвищення точності 
та ефективності атак, а також нарощування навантаження на системи протиповітряної 
оборони й цивільну інфраструктуру. Загалом протягом місяця здійснено 32 масовані атаки, 
серед яких 2 масовані ракетні атаки із застосуванням 9 та 11 ракет одночасно з ударними 
дронами, 6 комбінованих масованих атак із використанням від 1 до 4 ракет і 24 масовані атаки 
ударних дронів та дронів-імітацій. За цей період загальна кількість запущених БПЛА склала 
2595 одиниць, із яких 1585 (61,08%) збито силами протиповітряної оборони, 915 (35,25%) 
нейтралізовано системами радіоелектронної боротьби, а 95 ударних дронів (3,67%) досягли 
цілей, завдавши шкоди інфраструктурним об’єктам. Узагальнення хронології підтверджує, що 
кампанії з використанням ударних БПЛА стають дедалі більш системними, технічно 
вдосконаленими та стратегічно ефективними. 
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